
Výroční zpráva o činnosti Gymnázia Český Krumlov za školní rok 2014/2015: 

Právě byla zveřejněna nová výroční zpráva o činnosti školy. Všechny příznivce naší školy 

jistě potěší: 

1. V roce 2014/2015 pokračoval velký zájem uchazečů o studium na naší škole – ve 

všech třech oborech. Díky tomu jsme mohli opět přijmout výrazně více studentů do 1. 

ročníků než v dřívějších letech (v celkovém počtu studentů celé školy tak „přibyla celá 

jedna třída studentů“). V budoucnosti se to odrazí hlavně v široké nabídce otevíraných  

volitelných seminářů, zájmových kroužků, ale také v bohatším nákupu učebních 

pomůcek, což jistě ocení i všichni současní pedagogičtí pracovníci školy. 

2. Pokračujeme v úspěšném čerpání evropský finančních prostředků – během roku jsme 

se věnovali projektům za více než 7 200 000,- Kč (určeným pro výměnné pobyty 

našich studentů v zahraničí, pro výukové pomůcky – nové mikroskopy, přístroje pro 

fyziku a chemii, modely a preparáty pro biologii, počítače, atd., modernizaci učeben). 

3. Pokračovali jsme v široké spolupráci a partnerství s evropskými školami a rozšířili 

jsme okruh našich partnerů (Itálie, Francie, Německo, Rakousko, Maďarsko, Norsko, 

Slovinsko – celkem jsme spolupracovali se 14 středními školami v Evropě), úspěšní 

jsme byli v čerpání celoročních studijních pobytů studentů  (studenti strávili rok v 

Německu, USA nebo Kolumbii) prostřednictvím projektu EUREGIO a ve spolupráci 

s ROTARY clubem. Také studium cizích jazyků ve škole jsme obohatili o řadu 

programů – např. „Francouzštináři v pralese“.  

4. Výrazných úspěchů dosahovali naši studenti ve vědomostních soutěžích (výborná 

umístění v krajských kolech olympiád z cizích jazyků, skvělá místa v matematických, 

fyzikálních a biologických soutěžích, ve středoškolské odborné činnosti, 1. místo 

v celostátním kole Bobříka informatiky, atd.). Naši studenti zvítězili ale i v několika 

celostátních výtvarných soutěžích, úspěchy slavili i ve sportu. 

5. Ve školním roce 2014/2015 jsme výrazně pokročili v modernizaci školní budovy. 

Téměř jsme dokončili moderní vybavení všech učeben (na modernizaci čeká již jen 

jedna poslední učebna se starým vybavením),  díky projektu a dotaci jsme zakoupili 

celou počítačovou učebnu a několik dataprojektorů s příslušenstvím, moderním 

nábytkem jsme vybavili laboratoř biologie. Zcela novou podobu získal multimediální 

sál pro 70 osob, který je mimo jiné připraven i pro pořádání videokonferencí. Také 

tělocvična získala novou podobu – nový strop, podhledy a osvícení. Kromě toho jsme 



pokračovali v rekonstrukci podlahových krytin ve škole. Celková částka na 

rekonstrukci a vybavení činila více než 9 000 000,- Kč.  

6. Vzhledem k mnoha aktivitám školy se zvýšil i počet mediálních zpráv o našem 

gymnáziu – za školní rok bylo vydáno 24 tiskových zpráv, zaznamenali jsme 19 

článků v regionálním i celostátním tisku, zprávy o škole byly několikrát předmětem 

vysílání Jihočeské televize, českokrumlovské televize, Českého rozhlasu i 

Radiožurnálu.  

 

Podrobné informace o aktivitách školy za školní rok 2014/2015 včetně mnoha příspěvků 

pedagogů a studentů školy  najdete ve výroční zprávě o činnosti školy (www.gymck.cz – 

Rychlá navigace – Výroční zprávy, nebo v tištěné podobě v ředitelně školy). 


